



社区物业联动 共建幸福家园

新津区宝墩镇迎先村首届社区邻里节举行

小区如画春常在,邻里和谐幸福城。12月20日,由成都市新津区委组织部、区委社治委、区公园城市建设局、区民政局指导,宝墩镇主办,四川日报报业集团华西社区报、宝墩镇迎先村承办的“社区物业联动 共建幸福迎先——2023 首届新津区宝墩镇迎先村社区邻里节”在新津区迎先村举行。活动以舞台表演、视频展播、现场讲述等形式,展示了迎先村十年来的发展变化,通过社区、物业、居民多方联动,营造了邻里守望相助、共建共治共享的良好氛围。

精彩节目展演 演绎和美乡村崭新气象

小区是城市的细胞,也是城市基层治理的基本单元。新津区宝墩镇党委书记陈德际在致辞中表示,此次活动旨在贯彻落实成都市和新津区小区治理三年攻坚行动部署要求,以党建引领社区小区联动,推动物业服务融入基层治理,不断提升社区治理精细化水平,打造高质量发展、高标准服



活动现场,迎先村党建引领物业联盟正式成立。



邻里节上,居民们喜笑颜开看表演。

务、高品质生活的幸福家园,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

迎先村是一片希望的热土,村民善于运用勤劳的双手和智慧的大脑,在城镇化建设中不断推陈出新。活动现场,迎先村专题宣传片《共书治理故

事 共建幸福生活》正式发布,视频呈现了迎先村“从农村到城市、从村民到居民、从平房到高楼”高速发展的十年,村子也从“家里美”走向了“社区美”。

在表演环节,五津幼儿园团结岛分园小朋友和迎先村文宣队分别带来精彩节目,演绎出了和美乡村的崭新气象。小品《麻辣邻居》则以邻里关系为切入点,讲述了业委会、物业、居民在党建引领下团结一致,为社区治理群策群力、共建共享美丽和谐小区的故事。

社区物业联动 为幸福美好生活加码

在分享环节,花样年看今朝、花屿

岛、林溪郡、新镇三四期、江山多娇小区物业经理分别上台分享日常服务和亮点工作,并表示将持续在党建引领下,做好小区管理与服务,为广大业主幸福美好生活加码。此外,现场还对“先进小区”“最美物业人”进行授牌。

“5、4、3、2、1,启动!”活动现场,宝墩镇迎先村联合花样年看今朝、花屿岛、林溪郡、新镇三四期、江山多娇小区共同成立了“党建引领物业联盟”。迎先村党委书记刘德金介绍,物业联盟将在党建引领下,聚焦人居环境改善和生活品质提升,通过构建“社区党委+小区党支部+楼栋党小组”三级组织体系,打造具有迎先特点的党建品牌。同时,进一步推动多元治理,让辖区居民和单位都能参与到社区事务中来,形成共建共治共享的良好格局。

在宝墩镇迎先村快速发展的这十年,现代化小区拔地而起,党建引领社区物业共建共治,串起了迎先村发展“新浪潮”,串起了老村改造、回迁安置和小区治理的“新路径”。

下一步,宝墩镇将整合辖区资源,坚持党建引领、五社联动,夯实“近邻胜远亲、邻里一家亲”社区品牌,促进邻里互助、共治共享,让“大家庭、大邻里、大和谐”的理念深入人心,形成干群连心、双向奔赴的良好局面,全力打造“人人参与、人人尽力、人人享有”的社区发展治理新格局。”宝墩镇党委书记陈德际表示。

华西社区报记者 杨锐
摄影 邱语

社区羊肉节 温暖又贴心

“没想到社区有那么多美食,今天的活动真是温馨……”12月21日中午,成都市武侯区万寿桥社区携手辖区商家联盟,在清绿万寿生活馆开展社区首届羊肉节活动。辖区户外工作者、优秀楼栋长、网格员、退役军人及居民代表齐聚一堂,一边品尝热气腾腾的羊肉火锅,一边共话家常、共谋社区发展。

上午11时许,万寿桥社区书记黄治俊致辞,感谢商家联盟、社区志愿者们为活动的辛勤付出。社区在冬至来临之际,与社区商家联盟一同慰问辖区的户外工作者、优秀楼栋长、网格员、退役军人及居民代表,为商家联盟赋能,让辖区各类人员切实感受到社区的温暖。

“今天社区邀请我们来参加羊肉



户外工作者等代表受邀参加羊肉节活动。

节活动,羊肉味道好,羊肉汤喝起来暖暖的。”快递小哥代表李齐说道。现场,万寿桥社区商家联盟的7位商家代表拿出了看家食物——滋滋冒油的烤全羊、烤乳猪、烤兔、烤鸡,热气腾腾的

羊肉汤……丰富多样的美食让大家应接不暇。在长桌宴上,大家有说有笑,尽情享受美食盛宴,在寒冷的冬日感受社区如家的温暖。“感谢社区对环卫工人的关心,我们吃得好高兴,这次活



商家为羊肉节制作食物。

动办得太好了!”清水河组环卫工人廖桂容说。

一百余斤羊肉、两头羊羔、一头猪、四只兔、四只鸡……商家都拿出了自家的招牌菜。据悉,当天参与活动的商家在社区都属于长期“排队单位”。“生意平时都很好,社区对我们商家也很支持。今天来是献爱心的,我们都很支持。”商家代表王先生笑呵呵地说道。

万寿桥社区相关负责人表示,在冬至来临之际举办羊肉节活动加强了商家联盟的影响力,让社区居民与商家进行交流与联系,同时增进了邻里感情,丰富了社区居民的生活。

乔佳琦 华西社区报记者 沈悦 摄影报道